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Le droit fll est indiqué par une | sur les patrons et les croquis réduits.
Les coutures sont à couper en plus.

Les patrons sont assemblés suivant les numéros d’ordre.

Robe pour fillette de 11 à 13 ans
(La gravure et la description paraîtront dans le N° 3.)

Largeur du buste : 80 centimètres.
Fig. 1 . Croquis réduit de la jupe. 

2 . à 5 . Doublure du corsage. .   
6 . M anche............................ ™  ™  ̂  ™

7. Plastron........................... ' —  *  , x , x , x , x , x *x
8 . D evant............................................  
9 et 1 0 . Dos et col avec dessin.......................................  j 
1 1  et 1 2 . Revers de la manche et ceinture. . .

Foürsitdres : 4 mètres d’étoffe en 1 mètre de largeur, 1 mètre de guipure de 45 cant 
36 boutons. ’, 8 mètres
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Robe de mariée en crêpe de China

Largeur du buste : 90 centimètres. — Tour de taille : 60 centimètres.
Longueur de taille devant : 39 centimètres — Longueur de jupe devant : 1 mètre.

Fig 6 3  à 6 5  de la planche du N'- 52 de 1909. Jupe de doublure et de dessus.
13. j ..................................................

14 à 16. Doublure du corsage............................................ x == x = : x = x = x = :

18. Manche de tulle........................................................................» U  —  O — O —
« o  n n  Kmm'ÀnAmp.nt. corsage avec manche entaillée, mm mimum i r ............... i

Fig. 16.
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Robe en velours pour jeune fille

Largeur du buste: 90 centimètres. — Tour de taille : 60 centimètres.
Longueur de taille : 39 centimètres.

Fig. 17 de la planche. Manche de doublure.
2 1  et 2 2  (raccourcies). Devant. . . .......................................  .......  .. ....
23  et 2 4  (raccourcies). 25 . Dos et col droit
26  et 27 . Bouffant et m anche......................

F o u r n i t u r e s  : 9 mètres 50 de velours en 56 centimètres, 1 mètre 25 de soie de 50 centimètres, 50 centi­
mètres de tulle plissé de 45 centimètres, 56 formes de boutons.

On l’exécute en velours gros vert et on la garnit de soie de nuance assortie, le haut du cor­
sage moyen âge est ouvert sur un empiècement de tulle ocre plissé. Un coupe le corsage d après 
li s ligures 2 1  à 24, le haut jusqu’à la ligne seulement, après avoir assemblé le corsage on le 
borde d’un liséré de soie et on le garnit avec des boutons en soie retenant des bouclettes en

S°'\ a iuoe ayant 3  m. 50 de largeur, est composée de lés en droit fll, ayant 80 centimètres de 
longueur devant et 82 derrière; on borde le bas d’un ourlet de G centimètres, de largeur; on 
exécute devant un pli creux de 6  centimètres de largeur, en haut, et 8 , en bas; on dispose le mor­
ceau de chaque côté du devant en seize plis couchés de 4 centimètres de largeur, en haut, et de

Ves^bouiTants des manches, froncéos, entre les », sont posés sur la doublure, à 11 centimètres 
,1e distance du haut à la couture du devant, et à 14 centimètres à la couture de derrière ; on com­
plète les manches par des poignets de 16 centimètres de haut, lisérés de soie et garnis de

lj0 'Les" mancherons, bordés par des revers découpés en soie, sont appliqués sur les manches en 
plaçant la X  sur la couture do devant de la doublure.

Jupe

Tour de taille : 64 centimètres. 

Fig. 33 à 38. Croquis réduits de la jupe.
Fournitures : 3 m ètres d ’ètoffe en 1 mètre 10 large.

I a jupe, non doublée, est exécutée en lainage mélangé gris ardoise ; on assemble 
rapprochant les lettres pareilles; le haut est monté sur un corselet de 6  centimètres de 
ou termine le bas par un ourlet de 6  centimètres de largeur.

Linge pour jeunes gens.

N ' I

Fig. 50 à 52 . Chemise, empiècement et poignet............................
5 3  et 54. Manche et poignet.......................................................

N ' 2

les lés en 
hauteur ;

55  et 56 . Chemise et col.
N°3

57 à 60 . Plastron, patte, chemise et empiècement.
61 et 62. Manche et m a n c h e t te . .................................

N * 4

. O O O O O  J O O O O O O

63. Caleçon............................................................. • • • •
64 . Ceinture...................................................................................... )
65. Col................................................................................................ \ ..........................................
6 6  et 67. Col...................................................................................'

Fournitures pour 3 chemises de jour N» 1 : 9 mètres d’étoffe en 80 centimètres ; pour 3 chemises de nuit 
N° 2 : 10 mètres 50 d’étoffe en 80 centimètres; 6 mètres de galon de 1 centimètre de large; pour S chemises 
de jour N* 3 : 9 mètres d'étoffe en 80 centimètres; pour 3 caleçons N» 4 5 mètres 50 d’étoffe en 80 centi­
mètres; pour 3 cols N» 5 : 30 centimètres ; pour 3 cols N* 6 : 50 centimètres ; pour 3 paires de manchettes N 7

Fig-&6-50 centimètres d'étoffe de 80 centimètres.

La chemise de jour N* 1 est exécutée en madapolam d’après les figures 50 à 54 ; le devant 
est disposé en un groupe de petits plis de chaque côté de la fente ; le pli du milieu rapporté est 
muni d'une boutonnière, les fentes de chaque côté ayant 25 centimètres, sont arrêtées à l’aide de 
petites pointes en madapolam. On fronce le dos entre les * et on le prend entre la double épais­
seur de l’empiècement, on borde l’encolure avec le poignet (fig. 52) exécuté en quatre épais­
seurs d’étoffe; la boutonnière de derrière est coupée dans les deux épaisseurs extérieures seule­
ment; les manches, froncées entre les », sont terminées par des poignets 51.

7JC6

N v
La chemise de nuit est faite en madapolam et garnie de galon rouge et blanc; on la taille 

d’après les figures 55 et 5 6 : on forme le pli du devant le long des lignes en fixant x  sur . .  On 
coupe les manches d’après la figure 53 et on borde avec des poignets garnis de galon; l’empiece-
ment est coupé d’après la figure 51.

La chemise de jour N» 3 est taillée d’après lés figures 57 à 6 2 : on la complété par un plastron 
en toile disposé en plis; l’encolure est bordée par un poignet taillé d après la figure 52; on 
fronce le dos et les manches entre les»; on arrête les fentes des cités et des manches par de pe­
tites pointes en étoffe ; les manches sont retenues dans des poignets.

Le caleçon ed taillé en croisé en réservant 6  centimètres d étofie au bas des jambes pour 1 our­
let; 011 replie le haut devant le long de la ligne brissée, derrière on forme les plis en fixant X  sur 
.  on prend le haut entre la double épaisseur de la ceinture.

Ou exécute les cols et les manchettes en toile fine, doublée de toile raide; les manchettes sont ^ 
taillées d’après la figure 62. mais en réservant 2  centimètres d’étolïe tout autour.

Dessous de corsage pour jeune filla
Largeur du buste : 90 centim ètres. — Tour de taille : 60 centim ètres.

Fig. 6 8  à 71 . Dessous de corsage...................... .................................i  =  =  =  —  —  —  _
Fousxitüses : 1 mètre de batiste en 80 centim ètres, 6 m ètres de den te lle  de 2 centim ètres, 1 mètre 50 

d’entre-deux de 2 centim ètres.
Le modèle, entièrement garni de volants, avantage les personnes minces; on l’exécute en batiste 

ou en taffetas et on le garnit d’entre-deux et de dentelle de Valenciennes. Les coutures des devants 
(fis. 6 8  et 69) sont masquées sous des biais d’étoffe sous lesquels on glisse des baleines, on pose 
au boi-d supérieur et le long des lignes les volants froncés ayant 7 centimètres de large sur 70 à 
80 centimètres de long, et que l’on borde de dentelle.

En fixant le volant supérieur on assemble les morceaux avec l’empiècement, ce dernierest 
composé d’enlre-deux et de bandes d’étoffe. <î

L’encolure et les entournures sont bordées de dentelle; on fixe au •• des rubans servant à rat­
tacher le modèle.

Costume de sports

Focksitüres : 7 mètres de la inage en 1 m ètre 20, 3 m ètres 50 de doublure en 80 centim ètres.
On l’exécute en lainage quadrillé de deux tons pris en biais. La j upe, non doublée, est taillée de­

vant avec un tablier formant une courbe de chaque côté, à mi-hauteur, le tablier est coupé d’an 
seul morceau avec l’empiècement ajusté; on complète la jupe par les lés des côtés qui sont plissés 
et piqués sous l'empiècement et le tablier.

Le col, les revers et les pattes des poches de la jaquette sont garnis de piqûres, la ceinture 
masque la jonction du dos et des basques, on l'agrafe à gauche en croisant,les manches froncées 
sont retenues dans des poignets.
Les fi-'. 7 2  et 73  appartiennent au chem in de t ib le , et au sac de théâtre qui paraîtront dans le prochain 

num éro; la 6 e . 7 4  au m ouchoir brodé X* 3, les fig . 75  e t 76  à la nappe à thé ornée de jours qui parais­
sent dans et numéro.
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Dentelle au tricot pour garnitures diverses
Le modèle àvant 13 cent, de largeur, demande une certaine habitude- 

du tricot; on l’exécute en coton blanc D. M. C. n° 30 à l’aide de deux 
aiguilles en acier; on borde la dentelle d'nn tour de m. simples au 
crochet. Après avoir monté 46 m. on travaille, en allant et en .revenant, le 

l«r tou r. — La première m. levée sans la tricoter. 2 à l’end., 1 dimi­
nution (pour cela on lève la m. la plus proche, oh tricote à l’end, la m. 
suivante sur laquelle glisse la première) pour un motif 2  jetés, et deux 
fois de suite une diminution; on reprend deux motifs, puis 2  .¡êtes,
1 dim., 8  fois ait. 1 m. à l'end, prise par derrière, et 1 à l’env., puis 1 à 
l’end, prii-e par derrière, 1 dim., 1 molif, 2  jetés. 1 dim., 2  à l’end.

2* tou r. — 1 m. levée, 2 lois ait' 3 à l’end, et 1 à l’env., encore 1 à 
l’env.; 8  fois ait. 1 à l’env. prise .par derrière, et 1 à l'end., ensuite 1 à 
l’env. prise» par derrière, 1 à l ehv.. 1 à l’end;; l à l’env., 3 fois ait. 3 à 
l'end, et 1 a l'env.,; à la. lin, 4 à l'end.

3» tou r. — 1 ni. levée, 5 à l’end., 1 difri., 1 motif, 2 jetés, 1 dim.,
1 motif, 2 jetés, 1 dim., 7 fois ait. 1 à l'eriv. et 1 à l’end, prise par der­
rière, puis I à l’enV.. 2  à l’end, tricotées ensemble, 1 motif, 2  jetés,
1 dim., 2 jetés et 3 à l’end.

•Ie tou r. — 1 m. levée, 3 à l’end.. 1 à l’env., 2 à l’end , 1 à l'env., 3 à 
l’ end., 2 à l'env., 7 fois ait.., 1 à l’end, et à 1 l'env. prise par derrière,
2 fois ait., 1 à l’end, et l à l'env., puis 3 à l’end., 1 à l’env., 2 à l’end., 1 à 
l’env., 3 à l’end., 1 à l’env.. 7 à l’end.

5" tou r. — 1 ni. levée. *1 à l’end., 1 dim., 1 motif, 2 jetés, 2 dim. (pour 
celles-ci on lève 2 m.. 1 dim. et on glisse par-dessus les2 ni. levée4). Puis
1 dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 2 a l’end, tricotées ensemble, 3 fois ait.
2  jetés et 2  dirti. comme précédemment: 2  jetés, 1 dim.. 2  à l'end, tri­
cotées ensemble, 1 motif, 2  jetées, 2  dim. cdimne précédemment, 1 jim .,
2 jetés, 3 à l’end.

ri' tour. — 1 m. levéè, 2 fois ait., 3 à l’end, et 1 à l'env., puis 3 àl’èhd.,
2  à l’env.. 1 à l’env., prise par derrière. 2  fois ait., 1 à l’end, et 1 à l’env., 
puis l à l’end., 1 à l’env. prise par derrière, ; 2  fois ait., 1 à l'end, et 1 à 
l'env., puis 1 à l’end., I à l'eiiv. prise par-derrière et 1 à l’env., 1 à l’end.,
1 à l’env., 3 fois ait., 3 à l’end, et 1 à l'env:, à la fin encore G à l’end.

7” tour. — 1 m. levée. 3 à l'end., 1 dim.. I motif, 2 jetés, 1 dim.. 2 à 
l'end., 1 dim., 1 motif, 2 jetés. 1 dim.. 5 fois ait., 1 à l'env. et 1 à l’end, 
prise par derrière, puis l à l'env., 2  à l'fend. tricotées ensemble, 1 motif,
2 jetés, 1 dim., 2 à l’end., 1 dim., 2 jetés. 3 à l'end.

8 ” tou r . — 1 m. levée, 3 à l’end., 1 à l’env., 5 à l’end., 1 à l’env., 3 à 
l’end., 2 à l’env., 5 fois ait., 1 à l’end, et 1 à l’env. prise par derrière, 
puis 2 fois ait., 1 à l’end, et l à l’env., ensuite 3 à l’end., 1 à l'env., 5 à 
l'end., 1 à l’env., 3 à l’end., 1 à l’env., 5 à l’end.

!)” tou r. — 1 m. levée, 2 à l’end., 1 dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 4 à 
l’epd., I dim., 1 motif, , 2  jetés, 1 dim .,4 fois ait.. 1 à l’end, prise par 
derrière et 1 à l’env . puis I à l'ehd. prise par derrière, 2  à l’end, trico­
tées ensemble, 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 4 à l’end., 1 dim.; 2 jetés, 3 à l’end.

10* tou r . — 1 m. levée, 3 à l’end., 1 à l’env., 7 a l’end., 1 à l’env., 3 à 
l’end., 2 à l’env., 4 fois ait., 1 à l’env. prise par derrière et 1 à l’end., 
puis encore 1 à l’env. prise par derrière, 1 à l'env., 1 à l’end., 1 à l’env.,
3 à l’end., 1 à l’env., 7 à Pend., 1 à l’env., 3 à l’end., 1 à l’env., 4 à l’end.

11* tou r . — 1 m. lavée, 5 à l’end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., G à l’end.,
1 dim., I motif, 2 jetés, 1 dim., 3 lois ait.,, 1 à' l’env. et 1 à l’end, prise 
par derrière, puis 1 à l’env., 2  à l’end, tricotées ensemble, 1 motif, 2  jetés,
1 dim., 6  à l’end., 1 dim., 2 jetés, 3 à l’end.

12e tour. — 1 m. levée, 3 a l’end., 1 à l’env., 9 à l’end., 1 à l’env., 3 à 
l’end., 2 à l’env., 3 fois ait., 1 à l'end, et 1 à l’env. prise par derrière,
2 fois ait., 1 à l’end, et 1 à l’env., puis 3 à l ’end., 1 à l’env., 9 à l’end., 
i à l’env., 7 à l’end.

13" tour. — 1 m. levée, 4 à l’end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., 2 à l’end.,
1 dim., 2  jetés, 1 dim., 2  à l ’end., 1 dim., 1 motif, 2  jetés. 1 dim., 2  fois 
ait.. 1 à l'end, prise par derrière et 1 à l’env., encore 1 à l’end, prise par 
derrière, 2  à l’end, tricotées ensemble, 1 motif, 2  jetés, 1 dim., 2  à l’end.,
1 dim., 2 jetés. 1 dim., 2 à l’end., 1 dim.. 2 jetés,' 3 à l’end.

14' tou r. — 1 m. levée, 3 à l’end., 1 à l’env., 5 à l’end., 1 à l’env., 5 à 
l’end., 1 à l’env., 3 à l’end., 2 à l’env., 2 fois ait., 1 à l’env. prise par 
derrière et 1 à l’endi, encore 1 à l’env. prise par derrière, 1 à l’env., 1 à 
l’end., 1 à l’env., 3 à l’end., 1 à l’env., 2 fois ait., 5 à l’end, et 1 à l’env.,
G à l’end.

15” tour. —  1 m. levée, 3 à l’end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., 1 à l’end., 
ldim ., 1 motif, 2  jetés, 1 dim., 1 à l’end.. 1 dim., 1 motif, 2  jetés, 1 dim.,
1 à l’env.. 1 à l’end, prise par derrière, 1 à l'euv., 2  à l’end.'tricotées en­
semble ;  1 motif, 2  jetés, 1 dim., 1 à l’end., I dim., on reprend depuis 
le puis 2 jetés et 3 à l’end.

16" tour. — 1 m. levée, 3 à l’end., 1 à l’env.. 4 à l’end., 1 à l’env., en­
core une fois 3 à l’end., i à l’env.. 4 à l’end., 1 à l’env., puis 3 à l’end.,
2  à l’env., 1 à l’end., 1 à l’env. prise par derrière, 2  fois ait., 1 à l’end, 
et 1 à l’env., puis 3 à l’end., 1 à l’ënv., 4 à l’end., 1 à l’env., ensuite 3 à 
l'end., 1 à l’env., 4 à l’end., 1 à l’env., à la fin, 5 à l’end.

17" tour. — 1 m. levée, 2 à l'end., 1 dim.. 2 jetés, 1 dim., 4 à l’end.,
1 dim. 
l’end.- 
P>'<18" tou r. — 1 dim., 2 à l’end., 2 fois ait., 1 à l’env., et 7 à l’end., puis 
1 à l’env., 3 à l’end., 2 à l’env., 1 à l’env., prise par derrière, 1 à l’env.,
1 à Tend., 1 à l’env., 3 à l’enck, 2 fois ait: , l à  l’env. et 7 à l’end., à la 
lin 1 à l’env. et 4 à l’end.

19" to u r . — 1 m. levée, 3 à l’end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., 1 à l’end.,
1 dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 3 à l’end.. 1 dim.', 1 motif, 1 jeté, 2 dim., 
comme précédemment, 1 motif, 2 jetés, 1 dim.. 3 à lend., I dim., 1 mo­
tif, 2  jetés, 1 dim., I à l'end., 1 dim , 2  jetés, 1 dim., 2  à l’end.

20-'tour. — 1 m. levée, 2 à l’end., 1 à l’env., 4 à l’end., 1 à l’env., 3 à 
l’end., 1 à l'env., G à l'end., 1 à l’env., 3 à l’end., 2 à l'env., 4 à l’end.,
1 à l’env., G à l’end., 1 à l’env., 3 à l’end., 1 à l’env., 4 à l’end., 1 à l'env.,
5 à l’end.

21° tou r. —  1 m. levée, 4 à l’end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., 2 à l’end.,
1 dim., 2  jetés, 1 dim.. 6  à l’end., 1 dim., 2  motifs, 2  jetés, 1 dim,, 6  à 
l'end., l dim., 2  jetés, 1 dim., 2 à l’end.. 1 dim., 2  jetés. 1 dim., 2  à l’end.

2 2 * tour. — f dim., puis à l’end, sur les dbls jetés on tricote 1 à l’end.,
I à l’env.

23" tou r . —- 1 m. levée, 5 à l’end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., 12 à l'end.,
1 dim., 2  jetés, 1 dim., 2  à l'end., 1 dim., 2  jetés, 1 dim., 1 2 à l’end., ld im ..

2  jetés, 1 dim., 2  à l’end. ' - 
24* to u r . — Comme le 22« tour.
25' tour. — 1 m levée. 2  à l'end., 1 dim., 1 motif, 2  jetés. 1 dim., G à 

l’end., 1 dim., 2  jetés, 1 dim., 2  à l’end., 1 dim., 1 motif, 2  jetés, 1 dim., 2  à 
l’cnfl., 1 dim . , 2  jetés, 1 dim , 6 à l’end., 1 dim., 2  jetés, 1 dim., 2  à l ’end. 

26" tour. — Cotnme le 22* tour.
27« tou r. — 1 m. levée. 3 à l’end.. 1 dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 3 à 

’end., 1 dim., 1 motif, 2  jetés, 1 dim., 8  à l’end., I dim., 1 motif, 2  jetés,
1 dim., 3 à l’end., 1 dim.. 2 jetés, 1 dim., 2 à l’end.

28* tour. — Comme le 22* tour.
29* tour. — 1 m. levée, 4 à l’end., 1 dim., 1 motif, 2 jetés, l dim., * 4 à 

l'end., 1 dim., 2 jetés, 1 dim., on reprend 3 fois depuis 1’*, à la fin encore
2  à l’end.

30* tour. — 1 m. levée, puis à l’end., mais sur les dbls jetés on tricote 
1 à l’end, et 1 à l’env.

31« tou r . — Comme le 27", mais à la fin, au lieu d’1 m . levée et 2à  
1 end., on tricote 3 à l’end, seulement.

32« tou r. — Comme le 30« tour.
33* tou r. — Comme le 2o« tour, mais à la fin 3 m. à l’end, au lieu d’1 

dim ., et 2  à l’end.
34* tour. — Comme le 30*.
35* to u r . — Comme le 23* avec 3 m. à l’end, à la fin.
36* tour. — Comme le 30«.
37« tou r. -1-  Comme le 21« avec 3 m. à l'end, à la fin.
38* tou r. — Comme le 30«.
39« tour. — 1 m. levée, 3 à l’end., 1 dim., 2 jetés. 1 dim.. 1 à l’end., 1 

dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 3 à l'end., 1 dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim.,
1 motif, î  jetés, 1 dim., 3 à l’end., 1 dim., 1 motif, 2 jetés, 1 dim ., 1 à 
l’end., 1 dim., 2 jetés, 3 à l'end.

40* tour. —  Comme le 30« mais la 26« m. (en comptant la ni. du bord) 
tricotée à l'env. prise par derrière.

41* tou r. — l m. levée, 2 à l’end., 1 dim ., 2 jetés, 1 dim ., 4 à l’end.,
1 dim., » 2 jetés, 1 dim., 4 à l'end., 1 dim., * 1 motif, 2 jetés, I dim., 1 à 
l ’end, prise par derrière, 1 dim., 1 motif on reprend 2 fois de 1’*  à l ’* à la 
fin. 2 jetés et 3 à l’end.

42* tou r. — 1 dim., 2 à l’end.. 2 fois ait. 1 à l’env. et 7 à l'end-, puis 
1 à l’env., 3 à l'end., 1 à l’env., 1 à l’end., 1 à l ’env. prise par derrière, 2 à 
l’end., 1 à l'env., 3 à l’end.. 2 fois ait. 1 à l’env.. et 7 à l’end., puis 1 à 
l’env., 4 à l’end.

43* tou r. — 1 m. levée, 3 à l’end.. 1 dim., î  jetés. I dim.. 1 à l’end.,
1 dim., 1 motif, 2  jetés, 1 dim., 1 à l’end., 1 dim.. 1 motif, 2  jetés. 1 dim.,
1 à l’env., 1 à l'end., prise par derrière. 1 à l’env., 1 dim ; ,  1 motif,
2  jetés, 1 dim., 1 à l’end., 1 dim.. on reprend depuis le ; ,  puis 2  jetés.
1 dim., 2  à l’end.

44* tour. — Comme le 16* tour, mais au «ommencement 1 dim. et 2 à 
l’end, au lieu de la m. levée et 3 à l end.

45* tour. — 1 m. levée. 4 à i'end., I dira.. 2 jetés. 1 dim.. 2 à l end.,
1 dim.. 2  jetés, 1 dim., 2  à l end.. I di:n., 1 motif. . 2  ietés. 1 dim.. 2  fois 
ait. I à l’end, prise par derrière, et 1 à l’env.. encore 1 à l'end, prise par 
derrière, ldim ., 1 motif, 2  jetés. I dim.. 2 a l'end., 1 dim., 2  _,et s.l dim.,
2  à l’end.. 1 dim., 2  jetés. 1 dim.. 2  à l end.

46* tour. — 1 dim., 2 à l’end.. 2 fois ait. 1 à l’env.. et 5 à .'end., 1 à 
l'env., 3 à l'end., 1 à l'env., 1 à l’end.. 2 fois ait. 1 à l’ env.. prise par der­
rière et 1 à l'end., encore 1 à l'env., prise par derrière. 2  à l'end-, 1 à l'env.,
3 à l'end-, 1 à l’env., 2 fois ait.. 5 a l'end, et 1 à l’env., à la fin 6  à l'end. 

47* tour. —  1 m. levée. 5 à l’end., I dim .. 2 jetés. 1 dim.. 6  à l’end.,
1 dim., 1 motif, 2 jetés. 1 dim.. 3 fois ait., I à l’env. et 1 à l’end-, prise 
par derrière, puis 1 à l’env., 1 dim., 1 m o!if, 2  jetés, 1  dim., 6  à l’end., 
1 dim., 2  jetés, 1 dim. et 2  à l'end.

48* tour. — Comme le 12*. mais au conan encément I dim., 2 à l’end, 
au lieu de la m. levée et 3 à l'end.

49* tour. — 1 m. levée, 2 à l’end.. 1 dim.» I motif, 2 jetés, 1 dim., 4 à 
l'end., 1 dim., 1 molif, 2 jetés, l dnu., 4 foi.-) .ait. 1 à l'end, prise par der-

dim., » 2 jetés, 1 dim., 4 à l’end.', 1 dim., * 1 motif, 2 jetés, 1 dim., 1 à 
’end., prise par derrière, 2 à l’qnd., tricotées ensemble, 1 motif, on re- 
irend 2 fois de 1’* à 1’*. à l<i fih encore 2 jetés, 3 à l’end.

tour. — Comme le 8 ' tour, mais au cotnmencement 1 dim.. 2 à 
l’end., au lieu de la m. levée et 3 à l'end.

53* four. _— 1 m. levée. 4 à l'end.. 1 dim., 3 motifs, 2 jetés, 1 dim.,
2 à rend, tricotées ensemble, 3 fois ali.. 2 jetés et 2 dim. comme précédem­
ment, puis 3 motifs, 2 jetés, 1 dim., 2 à  l'end.

¿4" U/ur. —  1 dim., 2 à l’end., 1 à l'env , 2 fois ait.. 3 à l’end, et 
1 à 1 env . 3 fois ait. 1 à l'end, et 1 à l'env., puis 1 à l’end.. 1 à l’env. prise 
par derrière, 3 fois ait. 1 à l'end.. 1 à l’env., puis 2 à I’end., 1 à l'env.,
3 fois ait. 3 à l'endroit et 1 à l'envers, à la fin G à l'end.

55* tour. —  1 m. levée, 5 à l end.. 1 dim., 1 motif, 1 jeté, 1 dim., 1 mo­
tif. 2 jetés, 1 dira., 7 fois ait. 1 à l'env. et 1 à l’end, prise par derrière, 
puis 1 à l'env., 1 dim., 1 motif. 2 jetés, 1 dim., 1 jeté, I dim.. 2 à l’end.

56* tour. — 1 dim ., 4 à l’ead., 1 à l’env., 3 à l’end., 1 à l'env., 
8 fois ait. 1 à l’env. prise par derrière,et 1 à l’end., puis encore 1 à l’env. 
prise par derrière, 1 à l’end., 1 à l’env., 3 à l’end., 1 à l’env., 5 à l’end., 

à l’env., 7 à l'end.
On reprend toujours depuis le 1“  tour.

E x p l i c a t i o n  d e s a b r é v i a t i o n s  :
m. l’end. =  maille à l’endroit.
m . l ’env. =  maille à  l’envers.
dim. =  diminution.
dbl. =  double.
ait. =  alternativement.

ffo 1. _  Entre-deux en filet brodé pour garniture de robe, de blouse, etc.; 
le modèle, ayant 10 cent, de largeur, est brodé avec du coton blanc simi­
lis« à 4 brins, les feuilles des roses sont brodées au point de reprise avec 
deux brins, les fleurs sont exécutées au point plat avec du coton pris 
double (8 brins); on replie le bord du filet à l’envers, en l’arrêtant au 
moyen d'un rang de points de reprise.

9. — Dentelle pour nappe d’autel en tulle de Bruxelles; le modèle 
a 13 cent, de largeur ; on reporte le dessin sur de la toile d’architecte 
sur laquelle on bâtit le tulle, puis on brode au point de reprise, suivant 
les indications de la gravure, partie en ruban Graziella, partie en soie; 
l’intérieur des motifs est orné de points de dentelle. On replie le tulle le 
long du bas, au-dessous du ruban et on l’arrête sur l’envers, à l’aide de 
petits points.

.V- 4 et 5. — Ces dessins représentent les broderies des mouchoirs pu­
bliées dans le numéro.

L’initiale E., N* 6, peut être utilisée pour mouchoirs ou serviettes.
.Y** 7 et 8. — Broderies pour drap et taie assortie ; on peut les utiliser 

également pour store; on les brode au point de feston avec du coton 
D. M. C. de grosseur moyenne; on exécute une roue au milieu de chaque 
fleur; après avoir terminé la broderie, on découpe soigneusement la 
toile le long des contours.
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